
VERTRAUEN. VERÄNDERUNG. MITEINANDER.

Unterstütze unser Team zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Berlin, Düsseldorf, Frankfurt am Main oder München für ein drei- bis sechsmonatiges Praktikum. Das Team der

Accounting & Reporting Advisory Group begleitet Unternehmen aller Branchen, Rechtsformen und Größenklassen bei der Umsetzung der immer komplexer werden

Anforderungen an die Bilanzierung und Berichterstattung. Dabei bringen wir nicht nur unsere fachliche Expertise ein, sondern unterstützen unsere Mandanten zugleich auf dem

Weg in die digitale Zukunft des Finanzbereichs.

DAS SIND DEINE AUFGABEN:

DAS BRINGST DU MIT:

DAS ERWARTET DICH BEI UNS:

WIR FREUEN UNS DARAUF, DICH KENNENZULERNEN!

Bitte bewirb dich online über unser Bewerbungsportal (https://karriere.bdo.de) mit deinen vollständigen Unterlagen und nenne uns deinen frühestmöglichen Eintrittstermin sowie

deine Gehaltsvorstellungen. Noch Fragen? Dann melde dich gerne bei unserem Recruiting Team unter 040 30293 600.

BDO zählt mit über 2.500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an 27 Offices zu den führenden Gesellschaften für Wirtschaftsprüfung und prüfungsnahe

Dienstleistungen, Steuerberatung und wirtschaftsrechtliche Beratung sowie Advisory in Deutschland. Die BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft ist

Gründungsmitglied von BDO International (1963), der mit heute über 111.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in 164 Ländern einzigen weltweit tätigen

Prüfungs- und Beratungsorganisation mit europäischen Wurzeln.

 

BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, eine Aktiengesellschaft deutschen Rechts, ist Mitglied von BDO International Limited, einer britischen Gesellschaft

mit beschränkter Nachschusspflicht, und gehört zum internationalen BDO Netzwerk voneinander unabhängiger Mitgliedsfirmen. BDO ist der Markenname

für das BDO Netzwerk und für jede der BDO Mitgliedsfirmen. © BDO

ICH WILL

DEN JOB

       PRAKTIKUM IM BEREICH ACCOUNTING & REPORTING ADVISORY (W/M/D)

Als Teil der Accounting & Reporting Advisory Group unterstützt du unsere Teams bei

komplexen Fragestellungen der Rechnungslegung (HGB/IFRS/US GAAP), der

Aufbereitung von Finanzinformationen, dem Aufbau und Betrieb von

Finanzfunktionen, der Vorbereitung auf einen Börsengang sowie der Digitalisierung

von Finanzprozessen.  

Du erhältst einen umfangreichen Einblick in die prüfungsnahe Beratung und kannst

dein Wissen aus dem Studium in der Praxis anwenden und ausbauen.

Vom direkten Mandantenkontakt bis zur Übernahme von kleineren

(Teil-)Projekten/Anfragen bist du von Anfang an ein vollwertiges Teammitglied und

schaffst Mehrwert für unsere Mandanten.

Du studierst BWL, VWL, Wirtschaftsrecht oder eine vergleichbare Studienrichtung

mit relevanten Schwerpunkten und hast mindestens das 4. Semester erfolgreich

abgeschlossen.

In Deutsch bist du fließend in Wort und Schrift und verfügst über sehr gute

Englischkenntnisse. Eine ausgeprägte Teammentalität sowie strukturierte und

eigenständige Arbeitsweise und der sichere Umfang mit den gängigen MS Office

Anwendungen runden dein Profil ab.   

Auslandserfahrung (z.B. Studium) sowie erste praktische Erfahrungen (z.B.

Praktikum, Ausbildung) sind ein Pluspunkt, aber keine Voraussetzung.

Ein vertrauensvolles, kollegiales Arbeitsklima, in dem du dich wohlfühlst und mit

deinem Team einen wichtigen Teil zum Erfolg von BDO beiträgst.

Flexible Arbeitszeitmodelle und die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten für eine

ausgewogene Work-Life-Balance.

Unser internes Weiterbildungsprogramm zur Förderung deiner fachlichen als auch

persönlichen Weiterentwicklung sowie Teilnahme an unseren vielfältigen Aktivitäten

(z.B. Teamevents, Sportgruppen).

https://karriere.bdo.de/

